
 

 

«Βρες το ταλέντο σου»: Έκθεση Εφαρμοσμένων Τεχνών, Βιομηχανικού Σχεδιασμού και 

Ανάπτυξης Προϊόντων 

 

Στις 14 Ιανουαρίου 2026, ομάδα 35 μαθητών/μαθητριών του σχολείου μας 

πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στην έκθεση «Βρες το ταλέντο σου: Έκθεση 

Εφαρμοσμένων Τεχνών, Βιομηχανικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Προϊόντων», η οποία 

διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Ανάπτυξη της Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης». Η έκθεση φιλοξενήθηκε στον χώρο «Σπηλιές» 

στο Πάρκο Ακροπόλεως του Δήμου Στροβόλου στη Λευκωσία. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από 

κοντά το έργο που επιτελείται στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση στους 

τομείς των Εφαρμοσμένων Τεχνών και του Βιομηχανικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης 

Προϊόντων. Ενημερώθηκαν αναλυτικά για τις ειδικότητες: Σχεδιασμός Επίπλων και Ξύλινων 

Κατασκευών, Ξυλουργική–Επιπλοποιία, Γραφικές Τέχνες και Πολυμέσα, Σχεδιασμός και 

Διακόσμηση Εσωτερικού Χώρου, Σχεδιασμός και Κατασκευή Ενδυμάτων, Σχεδιασμός και 

Κατασκευή Κοσμήματος, καθώς και Βιομηχανικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προϊόντων. 

Στον χώρο της έκθεσης παρουσιάστηκαν εικονογραφήσεις, εξώφυλλα βιβλίων, κοσμήματα, 

έπιπλα, ξύλινες κατασκευές, είδη ένδυσης, καθώς και άλλες τρισδιάστατες δημιουργίες 

μαθητών της Τεχνικής Εκπαίδευσης. Τα εκθέματα ανέδειξαν το υψηλό επίπεδο 

δημιουργικότητας, δεξιοτεχνίας και αισθητικής καλλιέργειας, προσφέροντας στους 

μαθητές/τριες μια άμεση και βιωματική εμπειρία του αντικειμένου των συγκεκριμένων 

κλάδων. 

Μέσα από την περιήγησή τους στον χώρο και την επαφή με τα έργα, οι μαθητές/τριες είχαν 

την ευκαιρία να καλλιεργήσουν την αισθητική τους αντίληψη, να προβληματιστούν 

δημιουργικά και να ανακαλύψουν προσωπικές κλίσεις και ενδιαφέροντα.  

Παράλληλα, ήρθαν σε άμεση επαφή με καθηγητές της Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης, από 

τους οποίους είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν περαιτέρω για τους κλάδους και τις 

ειδικότητες, καθώς και να θέσουν ερωτήματα και να επιλύσουν απορίες που αφορούσαν τις 

σπουδές και τις προοπτικές των συγκεκριμένων τομέων.  

Η επίσκεψη συνέβαλε ουσιαστικά στη διεύρυνση των εμπειριών τους και στην ενίσχυση της 

ενημέρωσής τους γύρω από τις δυνατότητες που προσφέρει η Τεχνική Εκπαίδευση στους 

τομείς του σχεδιασμού, της δημιουργίας και της ανάπτυξης προϊόντων. 



 

 

 


